
8 êëàññ, 3 äåíü

1. Åñòü òðè íàòóðàëüíûõ ÷èñëà. Äëÿ êàæäûõ äâóõ èç íèõ âû÷èñëèëè íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü

è íàèìåíüøåå îáùåå êðàòíîå. Ïîëó÷åííûå øåñòü ÷èñåë ñëîæèëè. Ìîãëî ëè ïîëó÷èòñÿ 2011?

2. Ó ÷èñëà n èìååòñÿ 2k > 3 äåëèòåëåé x1, x2, . . . , x2k. Îêàçàëîñü, ÷òî xk−1, xk, xk+1 ÿâëÿþòñÿ òðåìÿ

ïîñëåäîâàòåëüíûìè íàòóðàëüíûì ÷èñëàìè. Íàéäèòå âñå òàêèå n.
3. ×èñëî 1 3 . . . 333︸ ︷︷ ︸

k

� ïðîñòîå. Äîêàæèòå, ÷òî k íå÷¼òíî.

4. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íî ìíîãî òàêèõ n, ÷òî C500
n íå äåëèòñÿ íè íà îäíî ïðîñòîå,

ìåíüøåå 2000. Íàïîìíèì, ÷òî C500
n = n(n−1)...(n−499)

500!
.

5. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íî ìíîãî íå êðàòíûõ 10 ÷èñåë, òàêèõ ÷òî ñóììà öèôð êóáà â

äâà ðàçà áîëüøå ÷åì ñóììà öèôð èñõîäíîãî ÷èñëà.

6. ×èñëà m è n òàêîâû, ÷òî n3 + (n+ 1)3 + (n+ 2)3 = m3. Äîêàæèòå, ÷òî n+ 1 äåëèòñÿ íà 4.
7. Ïóñòü S � ìíîæåñòâî, ñîñòîÿùåå èç 10 ðàçëè÷íûõ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùå-

ñòâóþò äâà ÷èñëà x, y ∈ S òàêèå, ÷òî 0 < x− y < (1+x)(1+y)
9

.


